San Juan Bautista (SJB)

Baptisms

- After baptismal number 4079 (3/3/1834) in book two of the baptism, the numbers 4070-4079 are repeated by the padre. After repeating these numbers, padre continued numbering in chronological order. It appears someone went back and corrected padre's mistake. ECPP staff used the corrected record numbers for the records.
- Starting with baptismal number 4367, the corrections of the above mentioned error stopped, where only the entries at the top of each page are corrected. Staff have added the letter "Y" to the baptismal numbers that are incorrect. The missionary continued making numbering errors through 1850 where it's hard to tell whether pages are missing or if the numbers were just skipped.

Marriages

- In the years 1833 and 1834, it appears that the padres went back and added more records and rearranged the numbering. Therefore, the years are mixed together.
- At the end of the marriage reel small pages are stored that give information on the burial records. ECPP staff entered the data in the respective burial records and indicated the source of the data in the notes field.

Burials

• The missionary made a numbering mistake starting at 03421, where he changed the number sequence by using 3200's again and continues with that sequence through 1850. The burial numbers are recorded as they should be with the letter "Y". The number given by the padre is entered in the "margin notes" of the miscellaneous attributes table. The records at the top of each subsequent page was corrected by the padre, therefore; those records do not have a "Y" added to them.

•